

## «Синичкин день»

12 ноября в России прошел ежегодный «Синичкин день» — экологический праздник, приуроченный к началу зимы и призывающий население позаботиться о зимующих птицах. В ДД(Ю)Т Московского района прошла акция, направленная на привлечение внимания к проблемам зимующих птиц и обучение правильному уходу за ними. Участникам предлагалось своими руками создать съедобные кормушки для птиц.



Активное участие в акции приняли учащиеся начальной школы: Щелкова Таисия, 1Б класс; Шарипов Амир, 2А класс; Балабанов Андрей, 2А класс; Чегиль Руслан, 2В класс; Семяшкин Никита, 3В класс; Никулина Эвелина, 3Г класс; Шуба Варвара, 4А класс; Абдрахманова Амина, 4А класс; Уфимцев Иван, 4А класс; Медведовский Марк, 4Б класс; Давыдов Михаил, 4Г класс; Бабина Маргарита, 2А класс; 1В класс (коллективная работа); 2Б класс (коллективная работа); 4В класс (коллективная работа).



Шарипов Амир и Балабанов Андрей вместе с педагогом-организатором Годуновой Татьяной Борисовной и родителями были представителями лицея на мероприятии, поучаствовали в интерактивных играх, передали и помогли развесить кормушки.



Таким образом, Синичкин день стал важным событием, объединяющим общество вокруг идеи защиты природы и воспитания экологической культуры среди молодого поколения.

